
Ájurvédské čajové směsi

z ekologického zemědělství



Svůdné, spletité vůně a exotická, poutavě plná chuť těch 
nejlepších bylin a vonného koření jsou tím, co dodává všem 
čajům Yogi Tea® jejich unikátní, ničím nenapodobitelnou 
hlubokou silnou chuť. Yogi Tea® však míří dál než k pouhé-
mu požitku z výborné chuti - každý šálek čaje přispívá 
k harmonii Vašeho těla, mysli a duše. 

Čaje Yogi Tea® jsou mistrovskou kompozicí výhradně 
přírodních ingrediencí s jediným cílem: vědomě prožít  
daný okamžik.

Na samotném počátku vzniku našich čajových směsí stojí 
prastará ájurvédská filozofie, jejíž tradice nás učí žít a konat 
v souladu s přírodou - jež je naší skutečnou živoucí podsta-
tou. Ájurvéda nám pomáhá rozpoznat nekonečné bohatství 
naší Země a objevit dary, jimiž náš život posiluje a obohacu-
je. Přijměte naše pozvání k cestě po stopách této tradice  
se šálkem lahodného čaje Yogi Tea® ve Vašich dlaních.

Jsme hrdí na to, že Vám můžeme představit nejnovější členy 
rodiny Yogi Tea®. Vyberte si ze tří delikátních druhů: sladký, 
lahodný čaj Tulsi Mint; pronikavý, osvěžující čaj Lime Mint; 
a radostná, ovocná kompozice čaje Ginger Hibiscus. Všechny 
tyto čaje si vychutnáte jak horké, tak ledově vychlazené. 
Ovocno – bylinkové čaje Yogi Tea® jsou příslibem opravdové-
ho chuťového zážitku. 

Obdarujte se

Ginger Hibiscus / Zázvor & ibišek
Yogi Tea® Ginger Hibiscus je čajem, 
který nabídne intenzivní chuťový zá-
žitek. Tato ovocno-kořeněná směs 
pochází přímo ze srdce Matky Země. 
Vyrobený z  karmínových okvětních 
lístků ibišku, jež povznášejí smysly, 
v  láskyplném spojení s  hřejivým zá-
zvorem nabízí šálek plný laskavosti.

Lime Mint / Máta & limetka
Yogi Tea® Lime Mint rozjasní Vaši mysl 
jako chladný vánek během horkého 
dne. Dovolí Vašim myšlenkám překro-
čit hranice a  povznese Vaši duši.  

Potěšte se horkým nebo studeným 
šálkem čaje Yogi Tea® Lime Mint. 

Tulsi Mint / Máta & Tulsi
Popíjení nápoje z Tulsi, indické svaté 
bazalky, nechá rozkvést celou Vaši  
bytost. Yogi Tea® Tulsi Mint spojuje 
blahodárné vlastnosti byliny Tulsi 
s  voňavou mátou. Povznese Vaše 
smysly díky své sladké mátové chuti. 

Ovocné čaje



Nechte se přenést delikátní 
chutí a smyslným aroma 
našich kořeněných čajů 
do všech koutů starých světů. 
Inspirováni starobylými 
recepturami exotických kultur, 
vytvořili jsme prvotřídní, 
sofistikované a vyvážené 
čajové směsi, které zahřejí tělo 
i duši a z nichž každá nabízí 
skutečně výrazný chuťový 
zážitek. Každý čaj Yogi Tea® 
tvoří originální receptura, 
proto si můžete být jisti 
zdravím a štěstím, které  
naleznete v každém  
šálku našich čajů.

Classic / Skořicová klasika 
Tisíce let stará receptura čaje Yogi 
Tea® Classic s  podivuhodnou mýtic-
kou minulostí obsahuje směs zázvo-
ru, kardamomu, skořice a  hřebíčku. 
Pikantní, sladký a  povzbuzující čaj 
Yogi Tea® Classic rozehřívá tělo a duši 
díky nádherné vůni a  lákavému  
aroma.

Choco / Aztécké koření & kakao 
Kouzelná směs exotického koření 
z Dálného východu se skořápkami ka-
kaových bobů z Jižní Ameriky vytváří 
jedinečnou chuť a  lahodné aroma 
čaje Yogi Tea® Choco. Každý doušek 
tohoto nádherného čaje je plný 
opravdové radosti.

Himalaya / Harmonie se zázvorem
Srdcem tohoto delikátního nápoje je 
kombinace hřejivého zázvoru a skoři-
ce se  sladkou chutí fenyklu a  anýzu. 
Bohatá vůně nadčasové čajové směsi 
Yogi Tea® Himalaya Vás bez námahy 
dopraví k  patám Himálaje, na  místo, 
kde před staletími vznikl dokonalý  
šálek čaje.

Jamaica / Kořeněné potěšení 
Silný a sametový čaj Yogi Tea® Jamai-
ca spojuje jadrné aroma pražené če-
kanky a  karobu s  libě vonícím koře-
ním. Směs kardamomu, skořice, 
zázvoru a hřebíčku tvoří z tohoto čaje 
plnohodnotnou alternativu ke  kaž-
dodennímu šálku kávy. 

Licorice / Egyptská lékořice & koření 
Mladistvá čajová směs Yogi Tea® Lico-
rice obsahuje skořici, zázvor, pome-
rančovou kůru a  především lékořici, 
která byla po  staletí ceněna mnoha 
starými kulturami pro její přirozenou 
sladkost, bohatou chuť a léčivé vlast-
nosti.

Rooibos / Kořeněná Afrika 
Rooibos si získal popularitu po celém 
světě díky své lehké, květinové chuti 
a  přirozeným antioxidačním vlast-
nostem. Čaj Yogi Tea® Rooibos je tvo-
řen směsí odrůd rooibosu s originál-
ním kořením Classic, který je esencí  
radosti, klidu a tepla.

Sweet Chili / Sladké mexické chili
Tradiční mexická kombinace čokolá-
dy a chili nás inspirovala k vytvoření 
čajové směsi, která je spojením naše-
ho tradičního koření a bylin se špet-
kou chili. Skořápky kakaových bobů, 
pocházející z  Fair Trade produkce, 
dodávají tomuto nápoji chuť a  aro-
ma čokolády. Užijte si každý doušek 
čaje Yogi Tea® Sweet Chili, jež rozzáří 
vaše vnitřní Já jako přátelské mexic-
ké slunce. 

Aroma Kořeněné čaje



Kombinace černého čaje 
a indického koření dala před 
tisíci lety vzniknout 
nádhernému nápoji 
s názvem Masala Chai. Tato 
kořeněná, aromatická směs 
z kardamomu, zázvoru, 
skořice a hřebíčku těší 
indické chuťové pohárky již 
celá staletí. Naše přírodní 
směsi dávají moderní ráz 
dávnému příběhu. Vyzkou-
šejte kombinace tradiční 
masalové směsi se zeleným 
čajem, fenyklem a anýzem. 
Dopřejte si doušek čajů  
Yogi Tea® Chai a dovolte 
radostem starověké Indie 
obohatit Vaše smysly. 

Black Chai 
Yogi Tea® Black Chai je původní 
čajová směs, která byla po staletí 
oblíbeným nápojem v severní In-
dii. Kompozice koření v bio kvali-
tě ze skořice, kardamomu, zázvo-
ru a  hřebíčku v  delikátní směsi 
s černým čajem Assam zachycuje 
starověkou esenci tohoto králov-
ského nápoje. 

Green Chai 
Jemný, voňavý a  sametový Yogi 
Tea® Green Chai se zeleným ča-
jem je osvěžující alternativou 
k  bohaté temné chuti tradičního 
čaje Yogi Tea® Black Chai. Tato ča-
jová směs obsahuje čerstvý zele-
ný čaj, svěží mátu, kořeněnou 
zázvorovou notu a  sladkou vůni 
kardamomu.

Sweet Chai
Lahodná čajová směs Yogi Tea® 
Sweet Chai je plná sladkého a ze-
mitého koření: anýzu, lékořice, 
fenyklu, skořice, zázvoru a  hře-
bíčku. Tento nápoj neobsahuje 
kofein a potěší Vaše smysly slad-
kou, neodolatelnou chutí.

Chai



Kundalini jóga, známá též jako „jóga 
vědomí“, je souborem meditací a cvi-
čení, jež se zaměřují na sedm čaker - 
energetických center v  našem těle. 
Slovo “kundalini“ odkazuje na  spící 
energii, která dřímá přítomná v  kaž-
dém z nás a čeká na to, až bude uvol-
něna. Kundalini jóga probouzí sílu 
ducha, kreativitu a jasné vědomí.

Yogi Bhajan byl prvním, kdo odhalil 
světu tajemství kundalini jógy, která 
byla v Himálaji praktikována tisíce let. 
Receptury čajů Yogi Tea® vycházejí 
z  čajových směsí, které Yogi Bhajan 
podával svým žákům. Na  každé kra-
bičce je kresba znázorňující jednodu-
ché jógické cvičení, takže i Vy můžete 
mít prospěch z  moudrosti kundalini 
a  zároveň se potěšit lahodným  
šálkem čaje.

Podle ájurvédských principů je náš vesmír rozdělen do pěti prvků. Společ-
ně dávají vzniknout základním energetickým silám – dóšám, které se nazý-
vají váta, pitta a khapa, jimiž se řídí různé aspekty našeho těla. Ve zdravém 
těle jsou všechny tyto síly v rovnováze. Ájurvédská tradice doporučuje udr-
žovat tuto rovnováhu příjmem vhodných jídel a bylin, které mají zdraví pro-
spěšné vlastnosti. 

Věříme, že stejně jako se máme cho-
vat dobře k  životnímu prostředí, 
máme se chovat i  ke  svému tělu 
a duši. Proto jsou naše čaje připravo-
vány z těch nejkvalitnějších bio suro-
vin z  ekologického zemědělství. Je 
pro nás samozřejmostí, že nepouží-
váme žádné umělé či geneticky mo-
difikované složky, rovněž obaly na-
šich čajů jsou šetrné k  životnímu 
prostředí.  

Ájurvéda, „nauka o životě“,

je prastarý indický přístup ke zdraví,  

hluboce zakořeněný ve východní 

filozofii. 

Životní styl s Yogi Tea® Snadno k Ájurvédě
Kundalini jóga

Odpovědnost Naše čaje, speciálně vytvořené na základě těchto prastarých znalostí, Vám 
pomohou udržet dokonalou rovnováhu a dobré zdraví v každodenním ži-
votě. Receptury čajů Yogi Tea®, sestávající z bylin, koření a ovoce, plné bo-
haté chuti a nadčasové moudrosti, pracují v souladu s Vaším tělem, uvolňu-
jí Váš vnitřní potenciál a dovolí Vaší duši létat.



Je již dlouho známo, že byliny a koření mohou účinně udržovat 
dobré zdraví. Naš sortiment ájurvédských čajů byl vytvořen 
s ohledem na stres, který s sebou nese moderní způsob života. 
Ájurvédské čajové směsi Yogi Tea® nabízejí přirozeně účinné 
a skutečně zdraví prospěšné řešení, ať už toužíte po energizujícím 
životabudiči nebo hledáte vnitřní mír a klid.

Bedtime / Čas jít spát
Relaxace se  šálkem lahodného čaje 
před spaním je skvělým způsobem, 
jak zakončit den. Tato zklidňující re-
ceptura obsahuje i heřmánek, tradič-
ní prostředek k uvolnění těla a zklid-
nění, používaný jak v  západním 
bylinkářství, tak Ájurvédou.

Breathe Deep / Hluboký dech
Čaj Breathe Deep je ájurvédská směs 
eukalyptu, omanu, bazalky, zázvoru, 
kořene lékořice a dalších bylin použí-
vaných po staletí k podpoře zdravé-
ho dýchání. 

Bright Mood / Klidná mysl
Tato receptura obsahuje bazalku 
a chmel, jež jsou používány k vyrov-
návání výkyvů nálady a  udržování 
harmonie v  každodenním životě. 
Další byliny zvolené na základě ájur-
védských zásad jsou fenykl, skořice 
a  pískavice, jež pomáhají udržovat 
vyrovnané emoce a zajišťují klid.

Calming / Zklidnění
Hlavní roli v  této aromatické směsi 
hraje heřmánek, ceněný jak ve  vý-
chodní, tak v západní bylinkářské tra-
dici pro své tišící účinky a  jemnou,  

mírně jablečnou chuť. Tento čaj Vám 
pomůže po  celý den zachovat klid,  
je také velmi vhodný pro děti.

Cold Season / Zahřívací
Mentol je jednou z  nejprospěšněj-
ších látek obsažených v  mátě pepr-
né, která tvoří hlavní složku tohoto 
čaje spolu s eukalyptem a bazalkou, 
o nichž je známo, že pomáhají uvol-
ňovat dýchací cesty. Dopřejte si po-
těšení z tohoto nápoje během chlad-
ných ročních období nebo kdykoliv, 
kdy je proměnlivé počasí.

Pure (dříve Detox) / Čistící
Čistící detoxikační čaj je kombinací 
bylin a koření po staletí používaných 
v  Číně a  Indii, jež podporují vnitřní 
očistné procesy. Zahrňte pravidelně 
do své detoxikační kúry šálek tohoto 
čistícího čaje. Čistící čaj od Yogi Tea® 
je skvělým doplňkem redukčních 
diet a půstů.

Echinacea
Tato speciální receptura obsahuje 
echinaceu, hořkou bylinu, jejíž hod-
nota spočívá v  unikátních léčivých 
vlastnostech. Vyvážené složení podle 
Ájurvédy je ve svých účincích pro kaž-
dého bezpečné a vysoce efektivní. 

Forever Young / Navždy mladí
Šalvěj pomáhá elegantně stárnout, 
je bohatým zdrojem antioxidantů 
a  pomáhá tělu udržovat tekutiny. 
Račte si pochutnat na této výběrové 
směsi bylin, které udržují tělo a mysl 
pružné a zářící. 

Ájurvédské bylinné čaje "Moudrost se stává 
věděním skrze 

osobní zkušenost."
Yogi Bhajan



Sníte o odpočinku na konci 
náročného dne nebo o tom, 
že máte více energie? Šálek 
čaje Yogi Tea® Vás z hektické-
ho světa uvede do klidné 
oázy. Naše speciální čaje 
řady Women's Tea Vám 
pomohou znovu nabýt sílu, 
vnitřní klid a rovnováhu. 
Ženské čaje od Yogi Tea® jsou 
skutečně zdravou volbou, 
jsou 100% bio a kromě meta-
bolismus povzbuzujícího 
čaje Women's Fitness 
neobsahují kofein. Schoule-
ná do křesla se šálkem 
horkého čaje v dlaních 
pečujete nejen o své tělo,  
ale i  o duši. 

Ginger Lemon / Zázvor & citrón 
Pálivá chuť sušeného zázvoru zahřívá 
tělo, zatímco kyselá chuť citrónu pro-
bouzí mysl díky pocitům lehkosti 
a osvěžení. Ideální životabudič pro ja-
koukoliv denní dobu.

Ginkgo
Mimořádný přínos ginkga v této ča-
jové směsi zvyšují byliny a  koření  
z  Indie a celého světa tak, že vzniká  

Women’s Tea / Ženský čaj 
Ve  starých jógových textech je 
psáno, že čím více má žena mož-
nost odpočívat, tím více přichází 
do  styku se svým vnitřním Já. Tento 
nádherný čaj plný aromatických bylin 
a koření pomáhá docílit právě takové-
ho prožitku.

Women’s Energy / Ženská energie 
Ájurvédská tradice používá tuto směs 
k  doplnění energie, ztracené v  dů-
sledku stresu, špatného trávení či ne-
zdravých stravovacích návyků či zlo-
zvyků. Udělejte si radost šálkem 
tohoto čaje a  odměnou Vám bude  
sršící energie a pocit zdraví.

Women’s Balance / Harmonická žena
V  hindské mytologii jsou ženské po-
stavy zobrazovány s  mnoha pažemi, 
jež mají symbolizovat schopnost ženy 
zvládat mnoho věcí zároveň. Tato de-
likátní směs bylin a koření je účinnou 
pomocí, která přivádí rovnováhu 
do každého aspektu života ženy.

Women’s Fitness / Fitness pro ženy 
Tento ájurvédský bylinný čaj zahrnuje 
byliny, které mají vliv na  tělesnou 
kondici. Maté, obsažené v této směsi, 
je přirozeným zdrojem energie, cen-
ných živin a antioxidantů. Připravte si 
šálek kdykoliv budete mít chuť, nebo 
jej zařaďte do svého dietního či spor-
tovního programu. 

účinný a  vyvážený recept přesně 
podle ájurvédských zásad.

Heartwarming / Potěšení
Překrásná sattvická receptura tohoto 
čaje osvěžuje a osvobozuje duši. Tato 
jedinečná směs je také vynikající 
s trochou čerstvě vymačkané pome-
rančové šťávy. Dopřejte si šálek a při-
pojte se k radostné oslavě života.

Men’s Tea / Čaj pro muže
Tonizující základ pro muže, jež posilu-
je vitalitu, kreativitu a  efektivitu. Čaj 
pro muže má příjemnou praženou 
chuť se špetkou zázvoru.

Revitalise / Obnovte své síly
Jógová tradice učí, že pozitivní myš-
lení, stejně jako správné dýchání, 
cvičení, strava a  čistá voda, mohou 
ovlivnit to, jak se cítíme. Revitalizační 
čaj představuje příjemný a  účinný 
způsob, jak osvěžit unavenou mysl 
a tělo.

Stomach Ease / Zklidnění žaludku
Tradiční receptura tohoto čaje z  la-
hodných bylin a  zahřívacího koření  
pomáhá uhasit „trávící požáry“.

Throat Comfort / Zklidnění krku 
Podrážděný krk je jedním z  nejčas-
tějších příznaků boje těla s  cizími 
elementy. Vypijte dva až tři šálky 
denně vždy, když se necítíte právě 
dobře.

Čaje pro ženy 



Unikátní, zdraví prospěšné 
vlastnosti jedinečného 
nápoje ze zeleného čaje byly 
oslavovány po staletí při 
rituálním čajovém obřadu. 
Naše zelené čaje, namíchané 
z těch nejlepších čajových 
lístků, nabízejí mimořádnou 
chuť a vůni díky esenciálním 
olejům a bylinám. Opojný 
jasmín, povzbuzující 
guarana a hřejivý zázvor 
Vám pomohou udělat si svůj 
vlastní čajový obřad se 
zelenými čaji Yogi Tea® 
a vpustit do svého 
života harmonii 
a klid.

Najděte si čas a  vypracujte si svůj 

vlastní čajový rituál se zelenými čaji 

Yogi Tea®. Připravte si dokonalý šálek 

čaje! 300 ml vody přiveďte k  varu 

a  nechte 10 minut vychladnout 

na přibližně 80°C. Poté zalijte nálevo-

vý sáček čaje a nechte jej 2 – 3 minuty 

louhovat. Vdechujte sladkou vůni par 

a vychutnejte si klid, který tato malá 

meditace přináší.

Green Balance / Zelená harmonie
Čaj Green Balance od Yogi Tea® spo-
juje příjemně lehkou vůni a chuť bio 
zeleného čaje s kombuchovou kultu-
rou v  příjemné a  osvědčené formě. 
Nenásilný způsob, jak denně přijímat 
blahodárné působení kombuchy 
i zeleného čaje.

Green Energy / Zelená energie
Kombinace silného, aromatického 
čaje s kombuchou a guaranou, seme-
ny keře, jehož domovinou je povodí 
Amazonky. O guaraně se říká, že ji ji-
hoameričtí Indiáni přidávali do  růz-
ných nápojů, aby udrželi energii bě-
hem celodenní práce. Vychutnejte si 
tento chutný a účinný čaj kdykoliv se 

chcete cítit svěží nebo 
potřebujete zůstat 

dlouho do  noci 
vzhůru.

Green Guardian / Zelený ochránce
Green Guardian nabízí chutnou 
a  příjemnou ochranu během mění-
cích se ročních období a při rychlém 
tempu moderního života. Směs 
bezového květu a  kombuchy s  jem-
nými druhy zeleného čaje, bylinami 
a přírodní ovocnou esencí je svěžím 
chuťovým zážitkem a  moudrostí 
zdravého života.

Green Jasmine / Jasmínový zelený čaj
Voňavý květ jasmínu byl velmi oblíbe-
ným doplňkem zeleného čaje již 
od  pátého století. Naše unikátní re-
ceptura doplňuje kvalitní zelený čaj 
vůní jasmínových květů a  hřejivými 
a  stimulujícími vlastnostmi zázvoru. 
Vychutnejte si po ránu nebo kdykoliv 
během dne šálek lehce povzbuzující-
ho čaje Green Jasmine.

Zelené čaje 

Malá meditace
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